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Coiffure Award zet kappers aan tot inspirerend werk

[invullen plaats, datum] De voorbereidingen voor de Coiffure Award 2019 zijn al weer in volle gang. De Coiffure Award is een jaarlijks prestigieus evenement voor kappers uit heel Nederland. Zij sturen foto’s in met hun visie op de haarmodetrends voor het komende jaar en een deskundige jury beoordeelt de inzendingen op coupe, visagie, styling en fotografie. Deze belangrijke Awards worden op zondag 12 mei 2019 voor de achtentwintigste keer uitgereikt tijdens een spetterende gala-avond. Ook [invullen naam salon+ plaats] doet dit jaar [weer] mee aan de Coiffure Award.

COIFFURE AWARD     REimagine SUCCES
De Nederlandse Coiffure Award behoort tot de meest toonaangevende en grootste kappersevenementen ter wereld. Een nominatie voor een van de dertien categorieën is vergelijkbaar met de prestige van een OscarNominatie; het geldt als internationaal keurmerk voor uitgesproken professioneel talent. Het winnen van een van de Coiffure Awards, uiteenlopend van Young Talent tot de ultieme Hairdresser of the Year-titel, is bepalend voor de carrière van de betreffende kapper en de reputatie van zijn of haar salon. De Coiffure Award is een 50/50 partnership tussen Schwarzkopf Professional en Coiffure Media en is open voor alle in Nederland gevestigde kappers. Inzending bestaat uit een professionele fotoserie van haarmode waaruit een vakjury de finalisten selecteert. De tweede jureringsronde vindt plaats in London door een selectie Britse topkappers. Nadat de resultaten bij elkaar zijn opgeteld zijn alle nominaties en winnaars bekend. De winnaars van de Pers Award & Consumer Award worden door respectievelijk een persjury en het publiek gekozen. De Coiffure Award uitreiking is een groots glamourevent en haartrendspektakel waar jaarlijks circa 1000 Nederlandse kappers en celebrities uit de mode-, beauty-, media- en muziekindustrie bij aanwezig zijn. De editie 2019 vindt plaats op zondag 12 mei 2019 in Studio21 te Hilversum.

<volgende alinea’s aan te passen door salon>
[invullen naam salon + plaats] doet alweer voor de [invullen aantal] keer / voor de eerste keer mee aan de Coiffure Award. “Wij zijn druk bezig met het bedenken van onze creaties en het vinden van de juiste modellen en de locatie voor de fotoschoot. Het is een hele onderneming, maar het levert uiteindelijk ook veel op voor de salon en voor mijzelf als kapper”, zegt [invullen naam] . [invullen naam salon] won eerder een Award/Awards in de categorie [invullen naam categorie] in [ jaartal].






De inzendingen dingen mee naar Awards in negen verschillende categorieën. De kappers maken kans op Awards voor dames- en herenkapsels verdeeld over zes categorieën gebaseerd op verschillende regio’s. Daarnaast zijn er de Awards voor Avant Garde kapsels, Young Talent (voor kappers van 21 jaar en jonger) en de Schwarzkopf Hair Color Technician of the Year. Verder zijn er nog twee extra Awards te winnen: de Pers Award, voor de beste kapper volgens de Nederlandse pers en de
Team Award voor het beste team. 
De ultieme prijs is de Hairdresser of the Year Award voor de beste kapper van Nederland. 
[bookmark: _GoBack]Naast een Nederlandse vak- en persjury kijkt ook een internationale jury in Londen naar de inzendingen. Het niveau van de Nederlandse haarmodefoto’s mag zich meten met de absolute wereldtop. De organisatie maakt vrijdag 15 maart 2019 de genomineerden bekend. De gala-avond geldt als dé “Oscaruitreiking” binnen de Nederlandse kapperswereld. De totale kappersbranche, media en bekende Nederlanders zijn aanwezig op deze avond. Onderdeel van de prijs voor de uiteindelijke winnaars is een reis naar de British Hairdressing Awards in Londen, het Mekka van de haarmode.

De Coiffure Award wordt elk jaar georganiseerd door Coiffure Media & Schwarzkopf Professional.

Voor meer informatie:
[naam contactpersoon, naam salon, plaats]
[telefoonnummer’
[e-mailadres]
www.coiffureaward.nl
facebook/coiffureaward
instagram: coiffureawardnl
youtube/coiffureaward
twitter: @coiffureaward
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